

很努力,却没能带来胜利

费尔德首秀 可圈可点

他来了,他来了,“传说”中的外援凯·费尔德终于来了。

9月底,费尔德的名字已经与山西男篮联系在一起。经过居家医学观察,提交注册材料等一系列流程,这位身高只有1.75米的外援,昨日登场参赛。

在代表山西男篮参加的第一场比赛中,费尔德的表现可圈可点。得分、助攻、篮板球、抢断……除了没有能够为球队带来一场胜利外,费尔德做到了他能做的一切。

替补登场后,费尔德连续为葛昭宝、闫鹏飞送出助攻,他的控球和组织能力,进一步增强了山西男篮的进攻火力。比赛最后时刻,费尔德取得高难度进球,一度帮助山西男篮以77比73领先。

本场比赛,费尔德21次出手,只命中了9球。即便如此,山西男篮还是将最后一次进攻,交在费尔德手上完成。最终的结果是,费尔德投篮偏出,山西男篮遗憾输球。

费尔德全场比赛替补出战36.1分钟,为球队贡献了19分、6个篮板球、7次助攻和1次抢断。在费尔德的串联组织下,山西男篮本场比赛一共有4名球员,得分达到了两位数。

从第一场比赛来看,费尔德是一名合格的外援,他的控球能力、传球技术和视野,都能在进攻端给予山西男篮帮助。但是,受限于1.75米的身高,费尔德缺乏阵地战的攻坚能力,比赛打到最后时刻,他很难成为决定

最后时刻连丢6分

97比99,山西男篮负于广州队

本报讯(记者 杨尔欣)10月19日,新赛季CBA联赛展开第二轮争夺,山西男篮在领先4分的情况下惨遭逆转,以97比99负于广州队。

19日10时,山西男篮宣布外援费尔德火线加盟。及15时30分,费尔德现身球场,并以替补球员的身份参加了比赛。全场比赛,费尔德为山西男篮贡献了19分、6个篮板球和7次助攻。

开局阶段,山西男篮进入状态较快,葛昭宝、原帅、贾昊多名球员

连续得分,帮助球队获得了5分左右的领先优势。可惜好景不长,队员们竞技状态随后出现起伏,全队一度陷入得分荒。

在进攻缺乏稳定性的同时,山西男篮在防守端的表现则延续了糟糕表现。全场比赛,对于广州队的陈盈骏和郑准两个主要“火力点”,山西男篮的防守形同虚设。本场比赛,29岁的老将郑准砍下22分,他的两分球命中率高达83%,而三分球命中率为67%。



山西汾酒股份队球员费尔德(前左)在比赛中上篮。新华社发

胜负的“关键先生”。

疫情防控常态化背景下,新赛季20支参赛队中,目前仅有3名外援出战,他们分别是深圳队的布克、上海队的富兰克林和山西男篮的费尔德。能够签下一名表现合格的外援,对各支球队而言已属不易。

赛季刚刚开始,费尔德与山西男篮远没有达到最佳状态,唯有期待他早日为球队带来胜利。记者 杨尔欣

豪门急坠?

李 凯

是知耻后勇,还是豪门急坠。这是本赛季留给联盟传统强队新疆飞虎的选择题。

曾经是总冠军有力竞争者之一的新疆飞虎,在今夏休赛期间出了“周琦事件”。于是,被很多人看衰新赛季。果不其然,新疆飞虎常规赛首轮亮相后,全队攻防两端失序,全场仅得69分,却让浙江广厦猛狮狂砍58个篮板球。赛后,主帅阿的江评价自己执教的球队“攻防两端一无是处”。还好,次轮要面对的是全联盟实力最弱的新军宁波(富邦)火箭,这给了飞虎难得的喘息机会。

10月19日的比赛,面对防守体系联盟最弱的宁波火箭,新疆飞虎首节取下31分,但也让对手得到26分。次节,半节的时间过去,飞虎只有6分进账,而对手在进攻端也出现停滞。眉头紧皱的阿不都沙拉木突然发力,带领飞虎节末拉开分差。阿不都沙拉木上半场独砍11分。虽说是领先进入了下半场,但在比赛直播的过程中,新疆飞虎的表现还是被球迷们纷纷吐槽:“拿宁波找状态”“又见阿导迷你的眼神”“这前场篮板,感人。这防守,更感人”“把球拿住啊”“貌似是新赛季开赛以来比赛质量最差、观赏性也最差的比赛吧”。虽然比赛还没结束”……

唉,就算没了周琦,但新疆飞虎还有曾令旭、阿不都沙拉木、于德豪等明星球员,还有唐才育、齐麟等实力派球员嘛。

应该说,新疆飞虎19日赢下宁波火箭的参考价值不大。后面几轮比赛对阵山西猛龙、北京(北控)紫禁勇士、辽宁飞豹、山东王等,才是检验新疆飞虎究竟是知耻后勇,还是豪门急坠的时候。

10月20日,常规赛第二轮的最后两场均为晚场比赛,四川蓝鲸VS上海大鲨鱼,江苏(南京)同曦大圣VS浙江广厦猛狮。球迷可以关注王哲林、胡金秋的表现。

山西男篮正式签约费尔德

本报讯(记者 杨尔欣)10月19日,山西国投职业篮球俱乐部宣布与外援费尔德正式签约,他将代表球队征战2021-2022赛季CBA联赛。

费尔德1995年出生于美国,司职控球后卫。费尔德在大学时期非常出名,但是由于仅有1.75米的身

高,他随后在美国NBA联赛没打了多长时间便被淘汰。

费尔德随后来到中国,2019年他加盟了新疆队,上个赛季又以“救火队员”的身份签约广厦队。费尔德比赛态度端正,只要上场就会尽自己的全力帮助球队,是CBA联赛

山西男篮并非没有赢球机会,比赛战至最后两分钟,他们曾以97比93领先4分。然而,山西全队随后在防守端连续犯错,令广州队3次上空篮得分。终场哨响起,97比99,山西男篮痛失好局。

“很遗憾,没有能够赢下比赛。”山西男篮主帅杨学增表示,“最后时刻,我们在进攻中打得比较急躁,几次投篮不是很合理。”对于费尔德的表现,杨学增坦言外援总体表现不错,但是他还需要时间与球队磨合。

中的一位知名“良心外援”。

山西男篮选择签约费尔德,一方面是看中了他组织进攻能力,另一方面则是因为目前转会市场上的外援人数有限。熟悉CBA联赛的费尔德,可以做到即插即用,在最短的时间里为山西队带来改变。

105岁戏曲理论家郭汉城辞世

曾获首届“中华艺文奖”终身成就奖

10月19日凌晨4时28分,著名戏曲理论家郭汉城辞世,享年105岁。郭汉城,著名戏剧理论家、剧作家、诗人,我国戏剧戏曲学学科创建者和奠基人之一,中国艺术研究院终身研究员、中国文学艺术界联合会荣誉委员、第一届“中华艺文奖”终身成就奖得主。

1917年,郭汉城出生于浙江萧山。抗日战争爆发后,郭汉城离开故乡奔赴陕北,集中

精力学习马克思主义理论。新中国成立后,他一直从事戏曲研究和评论工作,历任中国戏曲研究院剧目研究室主任、中国戏曲学院附设戏曲研究所所长、中国艺术研究院副院长兼党委副书记、国务院学位委员会学科评议组成员、中国戏剧家协会副主席、中国戏曲学会副会长、文化部振兴京昆艺术指导委员会副主任、《中国戏剧》主编等。赵欣



10月19日晚,由山西金视听文化传播有限公司(青年宫演艺中心)打造的红色历史题材儿童剧《王二小》首演。现场,演员们用精湛的演出和充满童趣的互动环节赢得了小观众们阵阵掌声。该剧不仅塑造了可爱可敬的小英雄形象,同时还融入了大量音乐元素和舞台创意,寓教于乐,实现爱国主义教育。牛晨阳 摄